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Юридична компанія KPD 
CONSULTING  успішно повністю та 
безповоротно виграла справу в 
інтересах клієнта Юрфірми - ТОВ 
«Екоферма Ярос Агро» проти позову 
ТОВ «Суффле Агро Україна» (The 
Soufflet Group) щодо визнання 
недійсними договорів купівлі-продажу 
комплексу промислових будівель та 
скасування державної реєстрації права 
власності на них. 
 

Ця судова справа № 924/417/24 є 
зразковою для юридичного ринку в 
цілому, тому що предметом справи є 
вимоги про визнання недійним 
договорів з посиланням на їх 
фраудаторність, який є дуже 
актуальним для господарського 
обороту в цілому, та для банківського 
сектору відповідно (так як зараз в судах 
тривають багато судових спорів з 
аналогічним предметом спору). 
 

Так, ТОВ «Суффле Агро Україна» у 
позові більш ніж на 1200 аркушів 
намагалось переконати суд у 
недійсності договорів купівлі-продажу 
нерухомості, стверджуючи їх 
фраудаторність (укладеність на шкоду 
іншим особам) на загальну суму більше 
8 млн грн.  
 

Адвокати KPD CONSULTING здобули 
для Клієнта блискучу та 
переконливу перемогу у спорі, 
спростувавши претензії трейдерів щодо 
укладених договорів та повністю 
захистивши активи Клієнта. 
 

Директор ТОВ «Екоферма Ярос Агро» 
Анастасія Прокопенко відзначила 
професійність керуючого партнера 
Ігоря Калітвенцева в ефективній 
організації судового процесу та 
побудові успішної стратегії та 
високопрофесійну та злагоджену 
роботу всієї команди досвідчених 
адвокатів KPD CONSULTING. 
 

Ігор Калітвенцев прокоментував 
перемогу: «Справа потребувала 
максимальної уваги, експертизи та 
зусиль всієї команди, оскільки під 
загрозою опинились будівлі 
модернізованого промислового 
комплексу щодо вирощування свиней 
орієнтовною вартістю більше 8 млн грн. 
Втручання у такий специфічний 
виробничий процес несе ризик 
непоправних наслідків для Клієнта. 
Зібрані позивачем численні матеріали, 
аналітика, звіти та інші докази були 
врешті решт системно спростовані 
судом в остаточному рішенні. 
Приємним доповненням до перемоги 
в процесі стало забезпечення 
компенсації позивачем значної 
частини судових витрат, які поніс 
Клієнт при розгляді справи. 
 

ТОВ «Екоферма Ярос Агро» - 
український виробник 
сільськогосподарської продукції, що 
спеціалізується на вирощуванні 
соняшнику, кукурудзи, ріпаку та інших 
культур, а також тваринництві. 
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KPD Consulting – українська 
незалежна повносервісна юридична 
компанія, створена в 2007 році з метою 
надання високоякісних та ефективних 
послуг. Ми орієнтовані на бізнес-
потреби корпоративних Клієнтів – 
провідних українських та міжнародних 
компаній. Ми переважно фокусуємося 
на наданні послуг Клієнтам з питань 
корпоративного права, M & A, 
банківського та фінансового права, 
податкового законодавства, 
нерухомості та будівництва, питаннях 
інтелектуальної власності, 
кримінальному праві (питаннях 
посадових злочинів), вирішенні спорів 
та комплаєнс. Більш докладна 
інформація знаходиться на 
www.kpdconsulting.com.ua. 
 
 

Практика врегулювання спорів KPD 
Consulting надає повний спектр послуг з 
представництва інтересів Клієнтів в 
судах загальної юрисдикції, 
господарських та адміністративних 
судах всіх інстанцій, комерційних 
арбітражах, а також з приводу визнання 
та виконання рішень іноземних судів. 
 

 

 

Ігор Калітвенцев 
 
Керуючий партнер 
 
ЮК КПД Консалтинг 

 

 
Якщо у Вас виникли питання стосовно даної теми, 
будь ласка, звертайтеся до Ігоря Калітвенцева 
(i.kalitventsev@kpdconsulting.com.ua). Ми завжди раді 
співпраці з Вами задля підвищення ефективності 
Вашого бізнесу. 
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